
Odgovor g. Nikoli Pajiću na javnu reč izrečenu na 32. sednici Skupštine opštine 
Sombor održane 15.11.2007. godine. 
 

SAOPŠTENJE 
 
Poštovani g. Pajiću, 
 
Izuzetno Vas cenim kao mladog i pametnog gospodina koji brzo uči. Ali na 
Sednici, u prvoj tački Rebalans Budžeta, niste bili na visini. Ne shvatajući suštinu 
afere sa akcijama Kulske banke u JKP ČISTOĆI, u replici Vašem iskusnijem 
kolegi g. Sekuliću, pomenuli ste Udruženje građana ANTIBOJKOT i mene kao 
predsednika u negativnom svetlu. Konkretno, govorili ste: "o vrednostima radnika 
ČISTOĆE i teškim uslovima njihovog rada", "o našoj komunikaciji preko šofer-
šajbne na automobilima" i "o insajderskoj informaciji koju sam dobio sa funkcije 
predsednika Nadzornog odbora ČISTOĆE", a sve u vremenskom kontekstu "beše 
nekad davno". 
 
Kao prvo, ANTIBOJKOT nikada nije stavljao radnike ČISTOĆE u bilo kakav odnos 
sa Aferom. Oni su čestiti radni ljudi, ali sa ovim jednostavno nemaju nikakve 
veze. Smatramo da toliko nemaju veze, da ni "vanredan prihod" od 17 
miliona dinara od prodaje nelegalno stečenih akcija ne pripada njima, 
nego korisnicima njihovih usluga tj. oštećenim građanima Sombora. 
 
Drugo, komunikacija letkom je potpuno legalna. Naročito u uslovima medijske 
blokade ANTIBOJKOT-a na području Sombora, a od strane novoprivatizovanog 
papirnatog medija i dela elektronskih medija. Pitamo Vas: ako se medijski 
izblokira Vaš lider i književnik g. Vuk Drašković, kakve su onda šanse 
novoformiranog udruženja građana? 
 
I treće, insajderska informacija je samo u delu. Istine radi, moram da kažem da 
sam sa pozicije predsednika Nadzornog odbora zahtevao uvid u spornu 
dokumentaciju, ali mi ona tada nije dostavljena. Tek koristeći se pogodnostima 
Zakona i rešenju Poverenika za informacije g. Šabića, uspeli smo da dođemo u 
njen posed i steknemo uvid u zastrašujuće razmere ove Afere. 
 
I dok se Vi ne shvatajući suštinu bavite minimiziranjem ANTIBOJKOT-a, 
ANTIBOJKOT se bavi suštinom. Pa tako, dok Vi objašnjavate javnosti kako to 
"beše nekad davno"... Gle čuda! Već u drugoj tački Sednice, vode jezera 
Loh Nes se opet uzburkaše i Ono ponovo pokaza svoju "simpatičnu 
njuškicu", ovoga puta u poboljšanoj dilersko-brokerskoj varijanti. 
 
Gospodine odborniče Pajiću, da Vas iz mita vratim u surovu realnost: polako 
spustite pogled na Član 15. Odluke o osnivanju Javnog preduzeća "Direkcija za 
izgradnju opštine Sombor". Ovoga puta je legalno! 
 
U Somboru, 
17.11.2007. 

                                                              Za ANTIBOJKOT, 
                                                                                        Josip Rudić s.r. 
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